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A PJ Kft. digitális fejlettségi szintjének növelésére irányuló projektje a Széchenyi Terv 

Plusz program keretében valósul meg, 3 millió forint európai uniós, vissza nem 

terítendő támogatással.  

A Kft. fő tevékenységi köre a textil kiskereskedelem, mely gyakorlatban lakástextil-

félék lakossági és vállalkozások irányába történő értékesítését jelenti, ezen belül 

kiemelt terület a függönyök értékesítése.  

A piaci versenyképesség megőrzése, valamint a szolgáltatási színvonal folyamatos 

emelése érdekében a vállalkozás a projekt keretében korszerű informatikai eszközök – 

laptop, tablet, nyomtató, okostelefon – beszerzését valósítja meg. A modern hardverek 

beszerzése révén a munkavégzés hatékonyságának jelentős javulása várható, különösen 

a digitális adminisztráció és a dokumentumkezelés területén. Ezt támogatja a tervezett 

immateriális javak beszerzése is: készletgazdálkodási- és pénzügyi-számviteli 

szoftverek (ERP) kerülnek bevezetésre. A két szoftver beszerzése növeli a vállalkozás 

működésének és a döntéshozatali folyamatoknak a hatékonyságát, és támogatja a 

fenntartható növekedést. 

A projekt által létrehozott és bevezetett fejlesztésektől hosszútávon a vállalkozási 

tevékenység háttérfolyamatai hatékonyságának, valamint a cég ismertségének 

növekedése várható, mely hozzájárulhat ahhoz, hogy a vállalkozás tovább erősítse 

pozícióját a debreceni lakástextil-kereskedelemben. A fejlesztés eredményeként 

emelkedik a vállalkozás digitalizációs intenzitás szintje, a projekt ezzel illeszkedik a 

DIMOP_Plusz-1.2.6-24 azonosító számú, „KKV-k növekedési lehetőségeinek 

támogatása a digitális infrastruktúra és transzformáció elősegítésére” elnevezésű 

felhívás célrendszeréhez.  

A projekt megvalósítási helyszíne: 4025 Debrecen, Petőfi tér 7., fszt.1. 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2027.06.14. 

A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-1.2.6-24-2025-01797 
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